· Наши преимущества:

· Влагомер зерна в потоке полностью адаптируется под различное ОТЕЧЕСТВЕННОЕ и импортное оборудование;

· Полная адаптация к ОТЕЧЕСТВЕННОМУ эксплуатационному персоналу (операторам) - в селе тяжело найти квалифицированный персонал. В нашем случае "Магомед идет к горе". Абсолютно ясная и доступная для понимания неподготовленным персоналом система управления;

· ОТЕЧЕСТВЕННЫЙ подход -возможность развивать систему автоматизации поэтапно от простой до максимальной,  по мере накопления положительного опыта или средств;

· ОТЕЧЕСТВЕННЯ цена от 10000 Грн.;

· Пожизненная круглосуточная техническая, информационная поддержка без выходных и времени суток (так -как поступающее с поля зерно «не ждет» понедельника и 9 часов утра).   

· Проектирование, монтаж, наладка, сопровождение, обучение персонала по желанию заказчика.

· Влагомер зерна в потоке это результат научно-технической работы проделанной коллективом предприятия. Отдельные узлы защищены патентами  

· Влагомер зерна в потоке - это 10-летний опыт внедрения и сопровождения

· Гарантия  - 1год.                          
    Влагомер зерна в потоке (поточный) предназначен для измерения влажности цельного зерна зерновых и масличных культур  при заготовке, сушке, хранении и переработке зерна. Поточный влагомер зерна работает в непрерывном режиме с автоматической коррекцией измерений в зависимости от температуры. Влагомер зерна в потоке разрабатывался, прежде всего, для отечественных сушилок, мельничного оборудования, комбикормовых заводов которые, как известно, не снабжаются средствами  контроля и автоматики.
      Процесс высушивания зерна самый энергоемкий из всей цепочки хранения и переработки и при не качественно проведенной работе чреват прямыми убытками (зерно не пригодно к хранению, дальней шей реализации, перерасход электроэнергии).
   Влагомер зерна в потоке позволяет избавиться от самого главного бича  в процессе переработки зерна - человеческого фактора и сэкономить деньги.
    Диапазон измерения влажности влагомера зерна в потоке: от 4 до 35%.


Абсолютная погрешность определени  + ( 0,8 – 1,2 ) % абс.
    В зависимости от заказа влагомеры зерна в потоке имеют: 
    
 Количество информационных каналов - до 3;
    
Вывод информации влагомера зерна в потоке (поточного) -  от цифровых индикаторов до вывода информации на компьютер (с построением графиков, отчетов за заданный период, запоминанием «истории», контролем действий оператора, распечаткой);
    
Влагомер зерна в потоке по воздействию – от простой индикации («подсказки» оператору) до полуавтоматического управления загрузочными - выгрузочными устройствами, увлажняющими устройствами на мельницах, заданием циклов по времени, рециркуляцией и т.д..
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e-mail: adm@akwa.com.ua (просьба в поле "Тема" написать "Влагомер в потоке")
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